

阳光记录

“因为有爱，我们走到了一起”

一次“天使在人间”的公益活动，让地处郑州市区的艺术小学的同学和远在中牟县乡村小学的小朋友走到了一起。

位于郑州市中牟县狼城岗镇的西狼小学虽然有着整洁的校舍，可是孩子们在音乐、美术等素质教育方面存在着许多不足。由于种种原因，截至目前，这所学校在音乐、美术等方面的课程仍然缺少专业的老师来进行教授，这样一来，势必会使得这里的孩子们无法得到更为全面的素质教育和培养，鉴于这样的情况，河南省宋庆龄基金会和河南电视台共同主办的“天使在人间”栏目决定寻找一所富有爱心和责任，且在以上方面拥有较强实力的学校，通过他们为那里的孩子送去社会各界的关注和祝福。

郑州市二七区艺术小学担当起了这项任务，这一次，张湘雯同学和学校专门抽调的一位音乐老师，来到了西狼小学给那里的孩子们上课，在那里进行了为期两天的体验活动，她们在西狼小学教授音乐课，与那里的同学们载歌载舞，和大家一起分享学习的快乐。看到那里的孩子们脸上洋溢着快乐的笑容，二七区艺术小学校长石明晶说，这里的孩子给她留下了深刻的印象，他们是那么喜欢音乐，喜欢画画，可是现实条件却无法允许他们像城里的孩子一样享受到更好的教育，希望孩子们不要放弃理想，大家会一直支持他们、帮助他们！

是的，他们与城里的孩子有着不一样的处境，也许他们没有上过一节完整的音乐课，也许没有人会弹奏电子琴为他们清脆的歌声伴奏，也许没有人指导他们在画板上画出优美的线条，但他们也在努力克服着现实中的种种困难，不放弃梦想。通过这次交流学习，来自市区的小朋友们深受教育，更加懂得了珍惜和努力。

因为孩子、因为爱心，两所学校走到了一起，因为孩子、因为爱心，两所学校的孩子们共同徜徉在艺术的海洋里，这种爱让他们收获到了许多感动！

今天我们栏目的主人公是一群孩子，他们和普遍的小学生一样，天真、快乐、过着无忧无虑的生活。可能稍有不同的是，在他们的生活中伴随着或是悠扬的琴瑟之声，或是书画的浓墨之香，他们在一个充满艺术氛围的环境下成长，他们就是来自郑州市二七区艺术小学的同学。新年临近，这一群孩子和中牟县狼城岗镇西狼小学的同学一起参加了“天使在人间”的公益活动，他们手拉手，谱写了一首友爱之歌——

晚报记者 崔迎 实习生 李洋/文  
晚报记者 马健/图



快乐“小天使”带来人间一片爱

阳光传奇

“别看我小，我可是小明星”

在交流活动中，二七区艺术小学的孩子和中牟县狼城岗镇西狼小学的同学一起参加了河南省宋庆龄基金会和河南电视台共同主办的“天使在人间”节目的录制。

在表演现场，令人印象深刻的是街舞表演，7名小朋友一排排站开，排成一个倒三角形的造型，虽然个个小，但是个个都精神抖擞，色彩鲜艳的演出服穿在身上，头发也被打造出不同的造型，那叫一个帅！表演在音乐声中开始了，步调整齐，动作紧跟节奏，动感的音乐和着小朋友们欢快的舞步，真是帅呆了！其实，人们并不知道，为参加这次活动，他们仅仅用了一个月的时间排练而成。

在表演之前，孩子们的心情就特别激动，他们想象着自己在灯光闪烁的大舞台表演，而且全国的小朋友都可以收看到，一想到这些，

同学们激动得都睡不着觉了，参加表演的高琳冰、王钧杰小朋友还想象着成为小明星的样子呢！表演过程非常精彩，这从小朋友回忆表演时的感受就可以看出来，安晓雯在感受中写道：“我们摆好了造型，灯光亮了起来，摄像机架到了我们面前，我微笑着向观众席看去，大家都瞪大眼睛准备看我们演出呢！”

朱俊浩同学也有相同的感受，他说当看到录制大厅里的摄像机和闪烁在周围的灯光，他们像小鸟一样叫着跳着，兴奋极了。听着孩子们的描绘，我们眼前也展现出一幅画面：音乐响起来，灯光亮起来，他们随着音乐欢快地跳起来，跳得那么整齐，那么认真，台下更是爆发出一阵阵的掌声，每个观看的孩子家长都伸出了大拇指，都在夸：真是一群勇敢、可爱的孩子，你们真棒！

汗水浇灌出艳丽的花朵

这是一群年仅六七岁的孩子，如果不是老师们的提醒，我们又怎么能将如此精彩的表演和这么小的一群孩子联系到一起呢？老师说这是孩子们经过一个月的训练，呈现在大家面前的结果。

“台上一分钟，台下十年功”这句话说得对，正是因为平日里他们的辛苦练习，才有了舞台上那精彩的几分钟。在二七区艺术小学中，充满了浓浓的艺术氛围，这里的每一个学生都必选一门艺术课程，每一个学生都要有自己的特长。

有爱就有力量，天使就在人间，也许在每个孩子成长中，都会经历这样的过程，同样是不断地磨炼，才能让他们的成长历程丰富快乐起来。

今年水宜生送礼市场不同寻常，很多消费者不是一台一台地买水宜生，而是一买就是四台、五台，甚至十台，水宜生销售记录每天都被不断刷新。为什么水宜生成为消费者日常饮水和节日送礼的首选品牌？原来孝敬父母，探亲访友，选择神奇水杯“水宜生”，不但让大家喝上了健康好水，健康一生，也送去了自己的浓浓心意和美好祝愿。

水宜生 随时造好水 轻松解决大问题  
清烟、解酒、健体质  
掀起亲情送礼潮

儿子送我水宜生  
没想到，血压真的降下来了

张大伯说：“我和老伴现在用的水宜生是1年前孩子们送的，他们用这水能通便，降血脂降血糖，城里人都在用。用了两个礼拜，老伴的便秘就好多了，前几天，我们去医院一检查，高血压、高血脂那几个指标都正常了，水宜生太神奇了！”

朋友送我水宜生  
清烟解酒，水宜生很“牛”

提起水宜生，王老板兴奋地说：“由于业务关系，天天烟酒不离身，烟抽多了就咳嗽，酒喝多了胃里都是酸，胀的慌，过好几天才能恢复过来，闹心啊。北京一朋友买了

一台水宜生送给我，他说这不是一个普通的杯子。当初看到它的清烟解酒毒实验，感觉挺神奇的，才用了2个月，抽烟后嗓子不再干痒咳嗽了，酒量也见长，就算喝醉，第二天也不头晕！我现在出差谈业务随身携带，随时随地喝好水，不仅身体好，生意都红火起来了，水宜生，牛！”

男友送我水宜生  
塑身美容，水宜生真的管用！

“几个同事说水宜生能减肥，开始我还真不信。驻外学习两个月回来后，见她真的瘦下来了，一个个身材比原来好多了，脸色也红润好看。真后悔当初没有和她们一起买。没想到男朋友在情人节那天



水宜生健康大使：

送了我一台红色水宜生。到现在用了三个多月，再也不怕加班，不用多锻炼，只要每天喝上5杯健康好水，皮肤就变得细腻光滑，连小腹都瘦了好多，水宜生不仅让我美容塑身，还是我的“爱情保鲜剂”。感谢男友，感谢水宜生！”在外企做行政的刘小姐洋溢着满脸的笑容。

【亲身验证】

三类人  
特别适合用水宜生

水宜生制出的水，是弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量和富含矿物质和微量元素的健康好水，完全符合世界卫生组织（WHO）公布的好水五项标准。喝水宜生健康好水，能中和体内酸性物质，清除自由基，从根本上解决现代人的健康难题。

●对中老年人来说：弱碱性能中和体内常年积累的酸性物质，改善酸性体质，逐步将体质转变成健康的弱碱性环境，有效预防酸性体质引发的肿瘤、糖尿病、高血压、高血脂、骨质疏松、痛风、结石、肥胖、便秘、早衰等问题。

●对社会精英来说：由于烟酒、熬夜和大负荷工作，都会在体内积累大量酸性物质，水宜生健康好水能及时清除这些酸性物质，保护肝肾，天天喝，天天清，时时捍卫您的健康，做你成功背后有力保障！

●对爱美女性来说：水宜生健康好水，呈现负电位，有很强的还原性，能清除体内自由基，延缓衰老，美容养颜。而且，水宜生健康好水是小分子团的水，能溶解脂肪，在喝水的同时悄悄瘦身，让女人实现悄然的完美变身！

专为家庭、办公室“饮水养生”设计

水宜生又出新品——智能微电解制水壶 A420

水宜生微电解制水壶制出的水具有弱碱性、负电位、小分子团、矿物质和微量元素特性，长期饮用，可调节人体酸碱平衡，中和自由基，提高免疫力，延缓衰老。

专为家庭、办公室“饮水养生”设计，研究应更多，工作压力大，缺乏运动，肠胃代谢紊乱，长期处于亚健康状态的现代都市人特别需用。

24小时恒温锁定营养，更健康。采用微电脑控温芯片，智能精确控温，保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求，即时冲饮，非常省心。



孝敬爸妈，  
儿女为何都送水宜生？

- A. 父母年纪大了，容易得三高。用水宜生喝水，能中和体内酸毒，健体强身，预防三高。
- B. 老爸抽烟喝酒，用水宜生喝水，能清烟解酒，将烟酒的危害降到最低，送给老爸最适合。
- C. 水宜生能制出弱碱性、负电位、小分子团的健康好水，对于不想吃药和保健品的父母尤为适合，喝水就能养生保健。
- D. 水宜生品质高档、效果出众，通便、降血脂、降血糖通过北京三甲医院临床验证，还有多个国家权威机构的认证。

北京水宜生科技 咨询：0371—60552200

团购：13673683232 保护健康，谨防假货，厂家指定销售：紫荆山百货二楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部；二七路金博大负一楼医药部；同仁堂紫荆山百货店；亚细亚负一楼医药部北门口；花园路中环百货负一楼宝芝堂；世纪联华保和药房（经三路店，长江路店）；丰产路丹尼斯二楼医药部；汽车北站丹尼斯一楼医药部；东风路世纪联华一楼医药部；商城路易初莲花二楼聚龙堂；福仁堂大药房（庆丰街与永安街路口东）；同禧堂药房（市五院对面）；丹尼斯百货负一楼医药部（农业路与花园路口）。新密：电视购物中心（市政府招待所对面）；登封：嵩山广场123数码；巩义：星月广场负一楼宝芝堂；上街：绿岛时尚（雕像西北角）；荥阳：绿岛时尚（万山路司法局楼下）。